

# 壹

国家发改委在持续跟踪民营经济发展中的挑战和问题，愿意认真听取民营企业的心声，将继续会同有关方面采取更多务实举措。

近日，国家发改委政研室副主任李超表示，今年以来，国家发展改革委会同有关方面，采取了多项措施，持续推动民营经济发展。

# 贰

挪用京畿道厅法人信用卡是“多名公务员有组织地挪用公共预算的案例”。

近日，韩国检方以涉嫌“私自挪用京畿道法人信用卡”等为由，对最大在野党共同民主党党首李在明进行起诉。

# 叁

国家林草局2021年专门发文，要求做好野猪致害的防治，2023年6月又把野猪从“三有名录”中调出，方便对野猪种群进行调控。

近日，江苏省林业局局长王国臣在接受采访时表示，根据监测，江苏全省共有野猪1.1万头，部分地区呈上升趋势。



# 肆

中国人民太热情了。

日前，无偿捐赠二战日军侵华相册，获赠国礼瓷的美国小伙埃文·凯尔到天安门广场看升旗仪式，一位路人将自己的军大衣送给他。

# 伍

这是一个超级好、超级牛、超级可爱的东西。这个电影从女性视角讲了很多荒诞、但就是现实的东西，用很轻盈的态度揭示了深刻的现状。

近日，演员张若昀作为观众参加了电影《好东西》的首映，直言不讳地表达自己的喜欢。

# 陆

两个人反差很大，搭配在一起才好玩。

近日，在新书《不被大风吹倒》直播活动中，被问及自己和余华被网友称为“摸鱼CP”时，莫言这样回应道。

# 柒

如果你不喜欢，我会一直换，换到你喜欢。

近日，第一季《喜剧之王·单口季》冠军付航接受媒体采访，像是开了一场完整的脱口秀专场，有细腻的表达，有热诚的情感，更有 Passion！